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ПОРЯДОК 

 

прийому заяв i проведення конкурсного відбору для громадян України, 

які виявили бажання проходили військову підготовку за програмою 

підготовки офіцерів запасу набору 2025 року 

Військову підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу на 

добровільних засадах проходять на протязі двох років громадяни України, які 

мають або здобувають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, придатні до 

військової служби за станом здоров’я та морально-діловими якостями. 

Зарахування громадян України для проходження військової підготовки 

здійснюється за результатами конкурсного відбору та медичного огляду 

військово-лікарськими комісіями районних (міських) територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки. 

Медичний огляд військово-лікарськими комісіями громадяни України 

проходять за місцем перебування на військовому обліку (реєстрації), 

придатність жінок до військової служби визначається за результатами 

медичного огляду військово-лікарськими комісіями територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки за місцем проживання (навчання). 

Медичний огляд проводиться за направленням від Військово-юридичного 

інституту. 

Для участі у конкурсному відборі необхідно надати: 

— заяву на ім'я ректора; 

— копію паспорта громадянина України, (для ID-картки -  

лицьовий та зворотній бік та довідка про реєстрацію місця 

проживання); 
— копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків; 
— копію посвідчення про приписку до призовної дільниці з відміткою про 

відстрочку від призову (для осіб чоловічої статі); 

- витяг з індивідуального навчального плану студента. 

 

Зазначені документи надсилати на електронну пошту kpoz.vuigmail.com  

або   kpoz.vuinlu.edu.ua. 

Конкурсний відбір включає: 

-    оцінку рівня успішності навчання; 

- оцінку рівня знань з допризовної підготовки (дистанційне тестування у 

письмовій формі); 
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— професійний психологічний відбір (дистанційне тестування у письмовій 

формі). 
 

Під час проходження конкурсного відбору кандидат для проходження 

військової підготовки повинен мати при собі паспорт громадянина України. 

Без наявності зазначеного документа громадянин не допускається до участі у 

конкурсному відборі. Громадяни України, які не пройшли конкурсний відбір, 

до навчання не зараховуються. 

Конкурсний відбір проводиться за місцем постійної дислокації Військово-

юридичного інституту або за місцем тимчасової дислокації Військово-

юридичного інституту в залежності від оперативної обстановки. 
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